

洛阳中心小学“武报小记者站”专题

金秋

□ 六(5)班 沈心曦

春天是温暖的，夏天是炎热的，冬天是寒冷的，而我喜欢秋天，因为秋高气爽。

每当秋天来临，都会伴随着瓜果的香气，稻子金黄饱满，苹果又大又红，梨树上结满黄澄澄的梨，南瓜个头大得不像话。每当看到这硕果累累的情景，农民都会扬起嘴角，

为自己的劳动成果而满足。

村口那几棵粗壮的银杏树从碧绿变成了金灿灿的，伴随着秋风，一个个金色的小扇子，有的因没抓紧树枝，被风“呼”地一声吹起来，飞得到处都是，不一会儿，地上就金光闪闪，像是铺了一张黄金制成的地毯。一

旁的枫树叶火红火红的，像一堆堆正在燃烧的火焰。桂花开着淡黄的小花，香飘十里，大家捡起掉落的桂花，制成香甜的花蜜。

秋天教会我很多道理：丰收教会我不能不劳而获，植物教会我要团结。我喜欢金色的秋天。

金秋稻田

□ 六(5)班 许宸

金秋，是大自然赋予人们的一份礼物，也是农民伯伯一年心血的结晶。现在，让我们一起走进梦幻般的金秋稻田。

金秋的稻田如同大自然为我们展出一幅壮丽画卷，那一片片金黄的稻田，在微风的轻抚下，摇曳生姿，犹如黄金浪潮在大地上翻腾。这些金黄的稻穗，在阳光照

耀下闪烁着宝石般的光辉。

金秋的稻田是农民伯伯辛勤劳作的结晶。农民伯伯黎明前便在田间农忙，用勤劳的双手操劳着，驾驶着农具，不知疲倦地耕耘这片土地，撒下希望的种子。他们用自己的汗水滋润着这片土地，用心血滋养这片稻田。他们是大自然的伙伴，是丰收的守护者。在这金秋时

节，他们的辛勤劳作开花结果，那一簇簇饱满的稻穗，是他们一年不懈努力的见证。当他们看到沉甸甸的稻穗那一刻，所有的付出都变得值得。

夕阳把天边的云彩染红了，农民伯伯踏着落日的余晖，走在回家的路上，边走边想：“这真是‘天凉好个秋’啊！”

秋的丰收

□ 六(5)班 谷柏雪

秋天是个美好的季节，这个季节属于黄色，庄稼是黄色的，柿子是黄色的，桂花也一样。

秋姑娘被夏姑娘叫来了，夏姑娘把炎热带走，而秋姑娘带来了她的行李——凉爽。秋姑娘的行李中有不少好东西呢！

秋姑娘带来了丰收，从远处看，稻田中金黄的稻穗随风摇曳。在这片金色的海

洋，每隔一片稻田都屹立着一个稻草人，它仿佛是守护神，守护着整片稻田。从近处看，稻穗十分饱满，好像要溢出来了似的；靠近一闻，周围充满了稻穗的芬芳。

秋姑娘带来了喜悦。农民伯伯出来一看，惊喜地发现自己辛苦种植的庄稼成熟了，望着眼前金色的稻海，不禁落下激动的泪水。稻子成熟了，瞧，

有的人正与家人分享喜讯，有的人正与邻居炫耀着自己的丰收，还有的人正在收庄稼，汗水滴落在稻上，仿佛是大自然与人类之间最真挚的交流。

秋天，不仅仅是一个季节，更代表了收获和成熟。它告诉我们，只有经过春的播种、夏的耕耘，才会迎来秋的收获。

桂花乐

□ 六(5)班 黄蕊芮

金秋十月，桂花飘香，正是赏桂花的好时节。

我家后院有一棵桂花树，一到秋天满院子都是桂花的香味。一阵风吹来，地上便落满了桂花，像给地上铺了一层金黄的地毯。小小的桂

花有四片花瓣，像一只黄色的小蝴蝶，许多小花形成一簇，许多簇花开满一树。清早推开窗户，映入眼帘的便是桂花树，那桂花香气浓郁，闻一下就会沉浸在其中。古人云“人闲桂花落，夜静春山空”，如今听来也是别有一番韵味。

桂花树的树干粗大，叶子像鹅蛋大小的绿宝石一样。桂花刚开始是淡黄色的，中期是金黄色的，晚期呈深橘色。每到中期的时候，妈妈总会拉着我去捡桂花，然后做成桂花蜜，泡在水中，甜滋滋的。

我爱秋天，爱那院中的桂花。

秋天的香气

□ 六(5)班 沈昕玲

秋天，是一个充满诗情画意的季节，而那幽幽的桂花清香，便是这个季节的点睛之笔。

今年的桂花开得比往年晚些，却还是在不知不觉间开了。一小簇一小簇躲在叶片后，只探出几朵小花，好似害羞似的，只敢藏在叶片后窥视着行人，默默伸展着自己四片娇小的花瓣，散发出自己的香味。

当秋风轻轻拂过大地，带起一阵阵的桂花香时，桂花已经微满枝头，却因开花时间不同，有些还是花骨朵，有些却已经绽放，还有些甚至都开始凋谢，可它们却不顾影自怜，而是藏在

叶片后慢慢凋零，留给人的不过是记忆中的甜香。说来也巧，这甜香恰好相接了闷热的夏末和寒冷的初冬，让人觉得桂花就应与秋风连在一起。

十月下了场大雨，雨滴砸落桂花，在路上留下一片鹅黄，雨后的空气中全是桂花的香气，像打翻了桂花香坛，浓烈却不难闻，而这桂花也顺利退出了今年的舞台，渐渐枯萎，香气也慢慢淡去。但它的甜香却永远无法消磨，留在了我的记忆中。

我爱桂花，爱它香飘十里，爱它香气独特，更爱它开在这美好的秋季。

秋天的落叶

□ 六(5)班 王法博

“早秋惊落叶，飘零似客心。”这句诗出自唐代诗人孔绍安《落叶》。风吹黄叶发出的沙沙声就如同孩子们银铃般的笑声，我静悄悄地走到一棵黄叶树下，小心翼翼地拾起一片从树上飞舞而下的金黄叶子，仔细玩弄，但它却不像春夏的叶子苍翠欲滴，它也像人一样，老了，油尽灯枯了。我仔细地观察着，落叶精致的纹理早已模糊不清了，如同老者的面孔，

布满了时间的刻痕、岁月的印迹。

落叶，在它的一生中，就想扮演一个普通角色，或许是微不足道的，平凡可以说是它的代名词。但它懂得感恩，落叶是树的孩子，树培养了落叶，给了落叶生命。最后，落叶报答了树，做了树的陪伴——叶落归根。

叶落归根，而归根的，不止落叶。

秋天的果园

□ 六(5)班 张昕玥

秋天是金黄色的，它没有春天的娇艳，没有盛夏的热情，没有寒冬的冰冷，但它有着无与伦比的美好。

在我的眼里，秋天不仅仅是丰收的季节，也饱含着那小小果园的一份美丽。果园在我家的后院，虽然只有几棵果树，但也是一道亮丽的风景线。果子熟了，就蹦到了地上，像个小皮球似地滚到我的身边，一个、两个、三个，落满一地，捡起来，发现它们的身上五彩斑斓，有的嫩黄，有的鲜红，还有的青绿。每一颗果子，都露出灿烂的微笑，每一颗果子，

都有着五彩的外衣，这神奇的秋姑娘，把果树变得鲜艳多彩。从树上摘下一颗果子，凑近闻，果子散发着淡淡的清香，上面的颜色、质感，对我来说都有着无可比拟的美。

秋，终会慢慢溜走，那果树上的果子，定格着那一刻的美好，这个美好，刻在这甜美的果子中，永远让人封存着、回忆着、思念着。

这果子不仅寄托了我对未来的憧憬，更有着无比的欢乐、美好和喜悦。这个果园，带着清香，留在家中的相册里。我爱秋天，更爱我家的果园。

本版组稿：蒋志芬
指导老师：顾丽芳